

● ПРЕДЛОЖЕНИЕ

2018 год объявлен президентом годом Гражданской активности и волонтерского движения. Волонтеры – люди разных возрастов, от школьников до пенсионеров, занимаются общественно полезным делом безвозмездно.

В Ангарском техникуме общественного питания и торговли 117 волонтеров, которые постоянно работают в различных проектах, и больше 300 тех, кто участвует разово. Недавно студенты вместе с преподавателями успешно выставили два своих проекта на «Ярмарке добрых дел».

Трехкурсница Ксения КРИПАК – председатель студенческого совета техникума, учится на товароведа-эксперта. Она активист движения «Подари улыбку детям», которое действует в техникуме четвертый год. По своей инициативе учащиеся собирают деньги на муку, повидло и другие продукты для выпечки сладких пирогов и плюшек, с которыми ходят в Ангарский областной специализированный дом ребенка. Также собранные деньги шли на покупку памперсов, игрушек и воздушных шаров.

– Там совсем маленькие детки – от рождения до 4 лет, и не все здоровые. Мы готовим ребят, особенно тех, кто идет в первый раз, чтобы



■ Анастасия ПОНОСОВА и Ксения КРИПАК (слева направо), несмотря на юный возраст, знают, что такое сострадание.

Доброту можно воспитать

доровыми и без мамы, – говорит Ксения. Заметим, что лучшей профилактики раннего материнства не придумашь.

На «Ярмарке добрых дел» этот проект поддержал предприниматель Виктор КУБЕКОВ.

Второй проект техникума – «Творить добро просто» – разработан совместно с БФ «Право на жизнь». Он направлен на решение проблемы бездомных животных. Директор техникума Светлана КАРПИ признается, что идею сами ребята принесли на обсуждение. Проект активно продвигает первокурсница Анастасия ПОНОСОВА, которая учится на повара-кондитера.

– Мы начали ходить в приют «ЗОО-ЗО» в ноябре, расчищали там снег и, конечно, общались с животными, кого-то гладили, с кем-то просто говорили. Оказывается, собакам это тоже очень нужно. Одна девочка приходила несколько раз, играла с обычной дворняжкой. И до того к ней присязалась, что уговорила родителей взять собаку домой.

Не всем животным удается вытащить такой счастливый билет. Студенты техникума выгуливают животных, помогают с их транспортировкой, покупают им корма, находят для них хозяев. В планах выступление агитбригады в школах, воспитание в сверстниках ответственного отношения к животным.

3 февраля студенты техникума в Мегете уберут от снега территорию памятника воинам, погибшим в войну. В техникуме работает музей 114-й стрелковой дивизии, на базе которого действует поисковый отряд «Пульс», который второй год является лучшим поисковым отрядом области. Юноши-волонтеры проводят экскурсии в музее Победы, участвуют в акциях «Георгиевская ленточка», оказывают адресную помощь ветеранам и детям войны, бывшим работникам техникума, ухаживают за могилкой ветерана войны, бывшего преподавателя техникума В.И. РЕШЕТНИКОВА. Всё это воспитывает в студентах уважение к малой родине, профессии и себе.

Всего в техникуме 117 волонтеров, которые постоянно работают в различных проектах, и больше 300 тех, кто участвует разово.